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1. Загальні відомості 

      Сільськогосподарський сектор – галузь господарства, яка забезпечує 

населення продовольством і сировиною для різних галузей промисловості. 

Наприклад, О. Л. Попова вважає, що сільськогосподарський сектор є 

інтегрованою цілісною системою виробництва рослинницької і 

тваринницької продукції, яка використовує невідновлювані та внутрішні 

ресурси, господарчі цикли якої пов’язані з природними біологічними 

циклами [11]. Технологічний процес в агросекторі тісно пов’язаний з 

природою, тому ця галузь має більший вплив на навколишнє середовище, 

ніж будь-яка інша галузь народного господарства. 

      Згідно з класифікацією ООН, сільське господарство входить до п’ятірки 

промисловостей, які завдають найбільшої шкоди навколишньому 

середовищу. Екологічні проблеми, які в тому числі завдає сільське 

господарство, є настільки складними та масштабними, що самостійно їх не 

може розв’язати жодна країна. Основними екологічними проблемами, які 

пов’язані з агробізнесом є зменшення генетичного фонду рослин і тварин, 

промислове забруднення земель, знищення лісів. Крім того, надмірне 

використання азотних мінеральних добрив збільшує вміст нітратів в 

продуктах. Шкідники звикають до ЗЗР (засобів захисту рослин), тому з часом 

деякі препарати на них не діють. Зрештою постає необхідність застосування 

нових, більш отруйних ЗЗР.  

      Світовий досвід доводить, що розвиток агропромислового комплексу 

потребує збереження й відтворення природно-ресурсного потенціалу 

агросфери, а тому стає все більш екологічно орієнтованим. Стале сільське 

господарство – це довгострокова методологічна структура агропромислового 

комплексу, а також екосистемний підхід до сільського господарства. Воно 

визначається трьома основними аспектами: економічним прибутком, 

екологічним управлінням та соціальною відповідальністю.  

      Для досягнення цілей сталого сільського господарства необхідна 

співпраця громадськості з різних країн.  Ми вважаємо, що саме молодь може 
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ефективно поширювати інформацію про стале сільське господарство, тому на 

молодіжному обміні «Стале сільське господарство: інновації та цифровізації» 

братимуть участь молоді фермери, агрожурналісти, студенти аграрних 

спеціальностей, працівники агрокомпаній, які будуть обмінюватися ідеями, 

досвідом, знаннями, навичками з аграрної сфери. Проєкт сприятиме тісним 

контактам у сфері міжнародного співробітництва між молодими людьми, які 

пов’язані зі сферою агро.  

      Для інноваційного проєкту: «Медіаплатформа для розвитку міжнародних 

комунікацій у сфері агробізнесу» розробляється медіаплатформа для 

комунікацій в рамках  академічної мобільності на тему «Стале сільське 

господарство: інновації та  цифровізація». 

      Метою проєкту є налагодження міжкультурних комунікацій, 

встановлення міжнародних зв’язків у сфері агробізнесу за допомогою 

проєкту КА1: Мобільність молоді програми Еразмус + . Метою проєкту є 

також отримання, засвоєння та розповсюдження знань щодо еволюційних 

засад, сучасного стану і перспектив розвитку сталого сільського 

господарства. 

      Згідно з Erasmus+ Programme Guide (довідник програми), Erasmus+ – це 

програма  ЄС, яка забезпечує формальне та неформальне навчання у сфері 

освіти, професійної  підготовки та спорту. Програма Еразмус + була створена 

у 2014 році. Україна долучилася до Програми одразу з моменту її відкриття. 

      Мобільність молоді (Youth Exchanges) – зустрічі двох або більше груп 

молодих людей з різних країн, під час якої реалізується неформальне 

навчання (семінари, дебати, заходи на свіжому повітрі, тімбілдінг, 

брейншторм тощо). Ідея молодіжних обмінів зародилася після Другої 

світової війни як інструмент порозуміння і міжкультурної комунікації. 

Першими були обміни між Німеччиною і США, потім Німеччина 

запровадила німецько-французькі молодіжні обміни, а на початку 90-их – 

польсько-німецькі. На сьогодні на рівні ЄС запроваджується багато програм, 

за якими молоді люди можуть поїхати в іншу країну. 
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      Основні вимоги до учасників: 

- Вік: 18-30 років; 

- Знання англійської мови; 

- Бажання просувати отримані навички й результати проєкту у своїй 

країні; 

- Зацікавленість тематикою проєкту. 

Як відправні організації шукають та вибирають учасників для 

молодіжного обміну? 

      Відправні організації поширюють інформацію про проєкт у соціальних 

мережах або/і на власному сайті. Потенційним учасникам пропонується 

заповнити форму з питаннями, а також написати мотиваційний лист на тему 

«Чому саме вас мають обрати на цей проєкт?». Потім відправні організації 

обирають людей, які найбільше підходять за тематикою проєкту. Відібрані 

учасники узгоджуються з організацією, що прийматиме учасників. Див. 

Додаток А «Зразок типової форми з питаннями». 

      Тож в такій анкеті людина має зазначити свої контакти, вік, інформацію 

про вакцинацію, спеціальну дієту (якщо таке є). Можливо, людина має 

алергію на якісь продукти. Ці чинники враховуються. Важливим є те, чи 

брала участь людина в інших проєктах від програми Еразмус +, чи має досвід 

подібних проєктів. Також в цій анкеті претенденти мають розповісти про 

свою мотивацію до участі, про свої очікування від програми. До того ж в 

аплікаційній формі слід вказати як претендент може позитивно вплинути на 

проєкт, як буде просувати отриманні навички та знання після проєкту.  

Мобільність молоді складається з чотирьох етапів: 

1) Планування (визначити потреби, цілі, результати навчання, формати 

діяльності, розробку робочої програми, графік діяльності тощо). 

2) Підготовка (практичні домовленості, укладення угод з партнерами, 

лінгвістична /міжкультурна / навчальна підготовка учасників до виїзду 

тощо). 

3) Здійснення діяльності (implementation of activities). 
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4) Подальші дії (оцінка діяльності, виявлення та документування результатів 

навчання учасників, а також розповсюдження та використання результатів 

проєкту). 

      Для реалізації проєкту необхідно мати організацію, що приймає учасників 

(hosting organization) та відправну організацію (sending organization). 

Організацією, що прийматиме гостей буде турецька ГО «Sof Dagi», яка 

розташована в м. Газіантеп, Туреччина. Партнерами проєкту (відправні 

організації) з таких країн, як Португалія, Чехія, Болгарія, Литва, Нідерланди, 

Греція. 

Особливості молодіжного обміну: 

1) тривалість обміну: 8 днів + 2 дні для прибуття до місця проєкту і для 

від’їзду в свою країну (15.08.2022-22.08.2022). Проєкт відбудеться в 

Туреччині. «Sof Dagi» – це організація, що й прийматиме учасників та 

повністю організовує всі заходи для проєкту. 

2) вік учасників: 18-30 років; 

3) В проєкті буде брати участь 7 країн: Туреччина, Португалія, Чехія, 

Болгарія, Литва, Нідерланди, Греція. Від кожної країни буде обрано шість 

учасників. Загалом участь у проєкті візьмуть 42 особи.  

4) Під час відбору учасників пріоритет буде надано молодим фермерам, 

агрожурналістам, екологам, студентам аграрних навчальних закладів, 

піарникам, які працюють в агрокомпаніях чи агромедіа.  

5) Під час молодіжного обміну учасники з 7 країн будуть мати насичені дні з 

різними активностями. Див. додаток C «План проєкту». 

      Перед початком молодіжної мобільності буде розроблений сайт та 

сторінка у соціальній мережі Facebook «Discovery agro». Під час вибору 

учасників пріоритет буде надаватися студентам аграрних навчальних 

закладів, агрожурналістам, піарникам, людям, які працюють в агросфері, а  

також тим, хто бажає просувати сайт, сторінку у соціальній мережі Facebook. 

Не виключено, що учасники будуть мати свої ідеї щодо створення інших 
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каналів комунікації, але під час проєкту  їм буде запропоновано розробити 

матеріали для сайту, а також створювати пости у соціальній мережі Facebook. 

       «Discovery agro» – це сайт, на якому якому будуть публікуватися нові 

дослідження у галузі сільського господарства, агроекології, виробництва 

продуктів харчування, розвитку сільських територій, використання та 

збереження ресурсів тощо. Сайт буде англійською мовою, але планується, що 

в майбутньому цей ресурс буде вестися й іншими мовами. 

       Метою сайту є підтримка молодих фермерів, студентів аграрних 

навчальних закладів, агрожурналістів, піарників у сфері агро, які постійно 

навчаються та підвищують свої знання в агробізнесі. 

       Метою медіаплатформи також є навчання та нарощування потенціалу 

молодих фермерів, щоб допомогти їм впровадити та розвивати свої 

господарства відповідно до принципів органічного та сталого сільського 

господарства. Сайт буде сприяти обміну досвідом через конкретні приклади 

передової практики та "історії успіху" фермерів з усього світу. Цікаві історії 

учасників проєктів та молодих фермерів з усього світу покажуть, як вони 

створили своє органічне та стійке фермерське господарство. На сайті можна 

буде прочитати про їхні ферми, шляхи розвитку, бізнес-моделі, інноваційні 

методи, плани на майбутнє та головні чинники успіху. 

      Сайт має такі рубрики: «News» (останні новини у світі агро),  «Stories» 

(цікаві історії учасників проєктів, молодих фермерів. Ця рубрика про 

проєкти, бізнес-моделі, інноваційні методи тощо), «Opportunities» 

(можливості волонтерства, навчання, програм обміну), «Events» (інформація 

про онлайн та офлайн-заходи проєктів Еразмус+ та повідомлення про заходи, 

які пов’язані з агробізнесом).  

       На сторінці у соціальній мережі Facebook будуть поширюватися 

інформаційні матеріали для проєктів. Як правило, для одного проєкту 

створюється окрема сторінка, але для цього проєкту ми плануємо створити 

одну сторінку, щоб учасники могли користуватися матеріалами з інших 

програм. У соціальній мережі Facebook учасники зможуть познайомитися, 

https://oksikukuku1998.wixsite.com/website
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листуватися, ділитися цікавою інформацією, обговорювати різні 

організаційні питання.  

       Наприкінці проєкту учасники мають зробити такі роботи на вибір:  

створити відео або написати публікацію на тему: «Стале сільське 

господарство: інновації та цифровізація». Учасники зможуть розробити будь-

який інший медіапродукт, який буде стосуватися тематики проєкту. 

Електронні канали комунікації допомагатимуть обмінюватися думками та 

ідеями, знаходити розв’язання проблем, будувати партнерські стосунки 

тощо. Ми створимо  комунікаційний простір для тих, хто бажає поширювати 

будь-яку цікаву інформацію з агросфери. 

       Планується, що проєкт матиме довгостроковий результат, оскільки за 

правилами програми Еразмус + учасникам надаються всі матеріали проєкту, 

документи, тому вони можуть створювати подібні проєкти у своїй країні, у 

своїх громадах. Таким чином вони будуть популяризувати сайт та сторінку у 

соціальній мережі Facebook. 

2. Характеристики проєкту 

2.1. Ключові слова. 

Міжнародні комунікації, соціальна комунікація, неформальна освіта, 

програма Еразмус +, молодіжна мобільність, агробізнес, стале сільське 

господарство, громадська організація. 

      ►Міжнародна комунікація (МК) — спілкування, передавання 

інформації, що пов’язані з міжнародними відносинами. Тобто це обмін 

міжнародною інформацією між соціальними суб’єктами, який може бути 

опосередкований спеціальними технічними засобами, з урахуванням впливу 

соціальних інститутів, членами яких є ці суб’єкти [16, с.7]. 

      ► Як зазначає професор В. В. Різун, соціальна комунікація — система 

суспільної взаємодії, яка охоплює визначені шляхи, способи, засоби, 

принципи встановлення і підтримання контактів на основі професійно-

технологічної діяльності, що спрямована на розробку, провадження, 

організацію, удосконалення, модернізацію відносин у суспільстві, які 
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складаються між різними соціальними інститутами, де, з одного боку, у ролі 

ініціаторів спілкування найчастіше виступають соціальнокомунікаційні 

інститути, служби, а з іншого — організовані спільноти (соціум, соціальні 

групи) як повноправні учасники соціальної взаємодії [14]. 

      ►Неформальна освіта — освіта, яка є інституціолізована, 

цілеспрямована, спланована особою або організацією, яка забезпечує 

надання освітніх послуг [17]. 

      ►Еразмус+ (англ. Erasmus+) — програма обмінів студентів, викладачів 

та науковців країн-членів Євросоюзу, а також Ісландії, Ліхтенштейну, 

Північної Македонії, Норвегії, Туреччини. Програма надає можливість 

навчатися, проходити стажування чи викладати в іншій країні, що бере 

участь в програмі [18]. 

      ►Мобільність молоді —  зустрічі двох або більше груп молодих людей з 

різних країн, під час яких реалізується неформальне навчання (семінари, 

дебати, заходи на свіжому повітрі, тімбілдінг, брейншторм тощо) [18]. 

      ►Агробізнес — вертикальна та горизонтальна інтегpація 

сільськогосподарських виpобництв (підпpиємств постачання, збуту, 

пеpеpобки, банків та інших фінансових структур), основою діяльності яких є 

сільське господарство [5]. 

      ►Стале сільське господарство — це довгострокова методологічна 

структура, яка складається з таких чинників, як ефективне управління, 

екологічність, економічна стійкість та соціальний добробут. Сталий розвиток 

передбачає досягнення глобальної продовольчої безпеки без виснаження 

екосистем Землі [9]. 

      ►Громадська організація — це громадське об'єднання, засновниками 

та членами (учасниками) якого є фізичні особи. Громадське об'єднання — 

це добровільне об'єднання фізичних осіб та/або юридичних осіб приватного 

права для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, 

зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших 

інтересів [2]. 
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2.2. Реферат проєкту. 

      ● Назва проєкту: «Медіаплатформа для розвитку міжнародних 

комунікацій у сфері агробізнесу». 

      ● Опис проєкту. Розробляється медіаплатформа для комунікацій в 

рамках академічної мобільності на тему «Стале сільське господарство: 

інновації та цифровізація». 

      Мета проєкту: налагодити міжкультурні комунікації, встановити 

міжнародні зв’язки у сфері агробізнесу. 

      Завдання проєкту: 

- об’єднати молодих агрожурналістів, піарників, які працюють у сфері агро, 

студентів ВНЗ з метою налагодження їхньої комунікації і співпраці; 

- підвищити міжкультурні зв’язки у сфері агробізнесу; 

- залучити молодь до аграрної справи, оскільки агробізнес потребує «молодої 

крові»; 

- налагодження партнерства; 

- дати молоді простір для їхньої реалізації; 

- підвищити обізнаність фермерів про вплив агробізнесу на навколишнє 

середовище; 

- підвищити зацікавленість молоді в аграрних професіях. 

Інші завдання проєкту: 

- знайомство учасників з іншими культурами та традиціями; 

- підвищення комунікаційних навичок; 

- підвищення рівня володіння іноземною мовою; 

- навички ведення сайтів та соціальних мереж. 

      В рамках молодіжної мобільності буде створена медіаплатформа, яка 

буде допомагати учасникам комунікувати після проєкту. Під час молодіжної 

мобільності учасники будуть разом розвивати медіаплатформу. Після 

інтенсивного навчання, обміном досвідом, вони зможуть поділитися 

набутими знаннями на платформі (написати публікацію, записати відео, 

зробити презентацію тощо). 
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● Розв’язання проблем загальнодержавного, регіонального або 

галузевого рівня. 

      Проєкт розв’язує проблеми галузевого рівня з напряму агроекологія. За 

визначенням С. Малимона, агроекологія — комплексна наукова дисципліна, 

об'єктом вивчення якої є агросфера планети, а предметом — взаємозв'язки 

людини з довкіллям у процесі сільськогосподарського виробництва, що 

вивчає вплив сільського господарства на природні комплекси, взаємозв'язки 

між компонентами агросистем і специфіки колообігу в них речовин, енергії 

та інформації під впливом техногенних навантажень [8, с. 16] 

Головною метою агроекології є збереження і відтворення природно-

ресурсної бази агропромислового комплексу, а також ефективна екологізація 

всіх галузей сільськогосподарського виробництва.   

● Основні техніко-економічні показники проєкту. 

      Проєкт передбачає написання проєкту КА1: Мобільність молоді програми 

Еразмус + на тему «Стале сільське господарство: інновації та цифровізація». 

Для реалізації магістерського інноваційного проєкту буде розроблений сайт, 

сторінка у соціальній мережі Facebook - «Discovery agro».  

● Зміцнення зв’язків між наукою і виробництвом, створення умов для 

збереження, розвитку і використання вітчизняного науково-технічного 

потенціалу. 

      Вищезазначений комунікаційний проєкт направлений на встановлення 

зав’язків між аграрною та екологічною сферами. Крім того, проєкт допоможе 

налагодити комунікацію між фермерами, представниками громадських 

організацій та експертами з екологічного, медійного секторів. Метою проєкту 

є також інтеграція практичних та теоретичних аспектів в медіапродукт. В 

майбутньому на основі набутого досвіду інші організації можуть створювати 

схожі проєкти, що сприятиме зміцненню міжнародних комунікацій між 

людьми, які мають відношення до агробізнесу. 
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● Організаційні рішення виробничого, адміністративного, комерційного 

або іншого характеру, що істотно поліпшують структуру та якість 

виробництва і/або соціальної сфери. 

     Основним завданням проєкту має стати налагодження ефективної 

комунікації між фермерами, агрожурналістами, студентами аграрних 

навчальних закладів, а також між  молодими людьми, які вивчають екологію 

або працюють в аграрному напрямку. 

● Термін реалізації проєкту. 

      На реалізацію цього проєкту необхідно від 12-15 календарних місяців. Це 

пояснюється тим, що подати форму мобільності молоді можна буде в жовтні 

2021 року. Результати будуть відомі у січні. Якщо ж проєкт затвердять, то 

його буде реалізовано влітку 2022 року (15.08.2022-22.08.2022). 

● Витрати на реалізацію проєкту і строк його окупності. 

      Цей проєкт не має на меті отримання прибутку, але реалізація проєкту 

академічної мобільності не можлива без фінансування Еразмус +. 

Бюджет проєкту мобільності молоді. 

п/п Найменування завдання Необхідні обсяги 

фінансування (EUR) 

1. Дорога учасників 15 858 

2. Індивідуальні потреби учасників 13 056 

3. Організаційні витрати 3 400 

4. Інші витрати 3 600 

5. Всього 35 914 

 

 Як розраховується бюджет для мобільності молоді на прикладі Болгарії 

Країна походження Болгарія 

Країна призначення Туреччина 

Кількість учасників  6 

Дистанція 500 - 1999 km 
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Бюджет для одного учасника (EUR) 275 EUR 

Всього 1 650 EUR 

 

Організаційні витрати 

Кількість учасників 5 

Бюджет для учасника на 1 день (EUR) 100 EUR 

Всього 500 EUR 

 

Розрахунок бюджету згідно Erasmus+ Programme Guide 2021 (довідник 

програми Еразмус + 2021) 

 
Детальніше Див. Додаток B «Мобільність молоді»  

Створення медіаплатформи 

п/п Найменування робіт Необхідні обсяги 

фінансування 
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1. Розробка сайту 00,00 EUR 

 

2. Створення сторінці у фейсбуці 00,00 EUR 

3. Всього 00,00 EUR 

 

● Фінансово-економічні показники: 

- розробка сайту, сторінки у соціальній мережі Facebook; 

- створення концепції молодіжного обміну; 

- реалізація молодіжного обміну; 

- обладнання: комп’ютер, фотокамера; 

- швидкісний інтернет. 

● Джерела й умови фінансування проєкту. 

      Проєкт може бути профінансований програмою Еразмус +. Проєкти 

молодіжного обміну покривають для учасників: 

- 100 % витрат на харчування, проживання; 

- проїзд до місця проведення й назад; 

- медичне страхування. 

      Європейська комісія ухвалила першу річну робочу програму Erasmus + 

2021-2027, бюджет якої становить 26,2 мільярда євро. Програма забезпечує 

майже вдвічі більше фінансування, якщо порівнювати з попередньою 

програмою за 2014-2020 роки (14,7 мільярда євро). 

● Стислий перелік робіт та необхідні обсяги фінансування. 

п/п Найменування робіт Необхідні обсяги 

фінансування 

1. Вивчення стартової форми проєкту, 

перевірка проблем 

00, 00 EUR 

2. Визначити потреби, цілі кожного етапу 00, 00 EUR 

3. Розробка сайту 00, 00 EUR 

4. Створення сторінки у соціальній мережі 00, 00 EUR 
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Facebook 

5. Створення концепції молодіжного обміну 00, 00 EUR 

6. Написання проєкту молодіжної мобільності 00, 00 EUR 

7. Пошук партнерів для проєкту молодіжної 

Мобільності 

00, 00 EUR 

8. Реалізація молодіжної мобільності 35 914 EUR 

9. Всього 35 914 EUR 

 

● Оцінка ефективності проєкту. 

- економічний ефект. Проєкт не має на меті отримання прибутку. 

- соціальний ефект. Проєкт має соціальний ефект, оскільки для його 

реалізації залучено 7 громадських організацій. Від кожної країни на проєкт 

потрапить 6 учасників. Отже, як мінімум, 42 людини буде працювати над 

наповненням сайту «Discovery agro», а також над сторінкою у соціальній 

мережі Facebook. Крім того, учасники підвищать свої знання у темі сталого 

сільського господарства, вплив кліматичних змін на аграрний сектор. Своїми 

ідеями, думками, враженнями про проєкт вони зможуть поділитися на 

сторінці у соціальній мережі Facebook. 

- культурно-розважальний ефект. Проєкт також матиме культурно-

розважальний ефект, оскільки учасники молодіжної мобільності будуть 

обмінюватися звичаями зі своєї країни, традиціями. Також кожна країна буде 

організовувати «Culture evening» - захід, під час якого кожна країна готує 

національні страви, співає народні пісні або танцює національний танок, тим 

самим демонструє іншим країнам свої звичаї та традиції. Також кожна країна 

показує презентації про свою країну. Ці презентації мають стосуватися 

тематики проєкту.  

2.3. Масштаб проєкту. 

      Проєкт націлений на міжнародну аудиторію. Сайт буде створений 

англійською мовою для охоплення широкої цільової аудиторії. До того ж 

проєкти молодіжної мобільності проводяться англійською мовою. 
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2.4. Спрямованість проєкту. 

       В основному, проєкт матиме соціальну спрямованість. Медіаплатформа 

буде розроблятися для тих, хто брав участь або буде брати участь в програмі 

Еразмус + та інших освітніх програмах на тему аграрної сфери. 

Медіаплатформа допоможе їм комунікувати, обмінюватися ідеями, будувати 

партнерські стосунки, поширювати інформацію. 

2.5. Ступінь новизни. 

       Цей проєкт не має аналогів, оскільки ще ніхто не розробляв 

медіаплатформу для аграрної сфери в рамках програми Еразмус +. Було 

проаналізовано різні сайти: існують медіаплатформи, які поширюють 

інформацію про Еразмус + або сайти, які інформують про аграрний бізнес. 

Наприклад, на сайті «European Commission» у розділі  «Food, Farming, 

Fisheries» можна знайти актуальну інформацію як Європейська комісія 

забезпечує безпеку та якість сільськогосподарської та харчової продукції, 

підтримує виробників та агроспілки, а також просуває стійкі практики. У 

цьому розділі вони мають такі підрозділи, як «Безпека та якість харчових 

продуктів», «Сільське господарство», «Океани та риболовля», «Лісова 

промисловість», «Стале сільське господарство», «Торгівля», «Рослини та 

продукти рослинного походження», «Тварини та продукти тваринного 

походження», «Регіональний та міський розвиток ЄС», а також «Новини» 

(останні новини про їжу, сільське господарство та рибальство), «Події» 

(заходи, присвячені харчуванню, сільському господарству та рибальству). 

Якщо порівнювати сайт «European Commission» і «Discovery agro», то в нас 

будуть схожі рубрики «Новини» та «Події». Але сайт, який буде 

розроблятися в рамках магістерського інноваційного проєкту буде 

зосереджений тільки на галузі сільського господарства. Сайт «European 

Commission» має багато рубрик і підрубрик, а агробізнес не є головною ідеєю 

для створення цього сайту. Крім того, цей сайт буде наповнюватися 

матеріалами учасників проєктів, які пов’язані з агро. Це буде «вільна 

https://ec.europa.eu/info/index_en
https://ec.europa.eu/info/food-farming-fisheries_en
https://ec.europa.eu/info/food-farming-fisheries_en
https://ec.europa.eu/info/index_en
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платформа» для молодих людей, які мають відношення до сільського 

господарства. 

      Інший сайт – «Discovery farm» – це медіамайданчик, який об’єднує 

фермерів у пошуку практичних розв’язань найактуальніших 

сільськогосподарських проблем. Їхня концепція  різниться з ідеєю створення 

сайту «Discovery agro», оскільки вони не пов’язані з  проєктами Еразмус + чи 

іншими програмами для молоді, але схожість полягає в тому, що сайт 

«Discovery agro» – це також платформа для молодих фермерів, і не тільки – 

для екологів, агрожурналістів, на якій поширюватиметься найактуальніша 

інформація з агросфери. 

       Сайт «European youth portal» – це молодіжний портал, який пропонує 

інформацію про можливості та ініціативи для молоді з Європи.  

На Європейському молодіжному порталі можна знайти 4 основні розділи: 

1)  Розділ, пов'язаний з молодіжною політикою ЄС, який має назву "Взяти 

участь". 

2) Розділ, пов'язаний з можливостями виїзду за кордон, який має назву 

"Поїхати за кордон". 

3) Сторінки програм/ініціатив, які фінансуються ЄС – "Ініціативи ЄС". 

4) "Молодіжна стратегія ЄС". 

      На додаток до цих 4 основних розділів, можна прочитати історії та 

відгуки молодих людей, новини та перевірити події. Подібність цього сайту з 

медіаплатформою «Discovery agro» полягає у схожих  рубриках – «News», 

«Events», «Stories», але вони стосуються різних сфер, а сайт  «Discovery agro» 

інформує про аграрну галузь.   

3. Організаційний план розробки проєкту та організації виробництва 

3.1. Стан виконання робіт за проєктом до моменту його схвалення. 

- досліджено та обґрунтовано наукові аспекти (80%) 

- досліджено та обґрунтовано технічні аспекти (70%) 

- проведено теоретичні та експериментальні дослідження (50%) 

- розроблено технологію, ескізний і технічний проєкт (70%) 

https://discoveryfarm.ca/
https://europa.eu/youth/about-us_en
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- розроблено робочу документацію, створено дослідні зразки (50%) 

- наявні необхідні права на об’єкти інтелектуальної власності (100%) 

- проведено соціальні дослідження (10%) 

- наявність матеріально-технічної бази (100%) 

- наявність необхідного персоналу (100%) 

- визначено та узгоджено фінансування проєкту (100%) 

- визначено та узгоджено місце виконання проєкту (100 %) 

3.2. Календарний план виконання робіт за проєктом. 

п/п Найменування робіт Виконавець Термін Витрати, 

тис. гривень 

1. Розроблення плану 

Проєкту 

Оксана Кудіна 1 місяць 00, 00 EUR 

2. Пошук партнерів для 

молодіжної 

мобільності 

Оксана 

Кудіна, Faruk 

Erbadgi, 

президент ГО 

«Sof Dagi» 

1-2 місяці 00, 00 EUR 

3. Розроблення сайту Оксана Кудіна 1-2 місяці 00, 00 EUR 

4. Створення сторінки у 

соціальній мережі 

Facebook 

Оксана Кудіна 2-5 днів 00, 00 EUR 

5. Написання проєкту 

молодіжної 

мобільності 

Оксана 

Кудіна, Faruk 

Erbadgi, 

президент ГО 

«Sof Dagi» 

1-2 місяці 00, 00 EUR 

6. Реалізація молодіжної 

Мобільності 

Члени ГО «Sof 

Dagi» 

10-20 днів 35 914 EUR 

7. Всього   35 914 EUR 
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3.3. Організація заходів. 

- Стислий перелік технологічних процесів. 

1) обговорення та розроблення стартової форми проєкту, технічні 

тестування;  

2) створення сайту, наповнення текстовим і візуальним контентом;  

3) створення сторінки у соціальній мережі Facebook. 

- Опис наявних і необхідних для виробництва устаткування і приміщень.        

Для реалізації молодіжної мобільності потрібен готель або будинок, де є 

відкрита територія. Молодіжний обмін буде проходити в Туреччині, 

Газіантеп. Громадська організація, яка прийматиме гостей і буде відповідати 

за організацію проєкту. Зазвичай громадська організація «Sof Dagi» 

проводить мобільність у триповерховому будинку з садом та басейном, яка й 

належить цій організації. 

- Кількість і кваліфікація виробничого персоналу (детальні відомості 

щодо прогнозної потреби в кадрах). Для реалізації подібного проєкту 

необхідна організація, що прийматиме учасників та відправні організації. В 

цих організаціях може працювати різна кількість людей. У цьому проєкті 

приймає участь 7 громадських організацій, тобто 7 країн. Як мінімум, 42 

людини з різних країн мають відношення до цього проєкту. Також участь у 

проєкті будуть брати локальні волонтери з Туреччини, які допомагатимуть в 

організації. 

4. Очікувана ефективність проєкту 

4.1. Економічна ефективність проєкту. 

     Майбутній проєкт не передбачає досягнення фінансової вигоди. Грантові 

кошти будуть використанні тільки на реалізацію молодіжного обміну. 

4.2. Соціальна ефективність проєкту. 

     В проєкті будуть брати участь громадські організації з Туреччини, 

Португалії, Чехії, Болгарії, Литви, Нідерланди, Греції. Громадські організації 

обиралися відповідно до їх досвіду в програмі Erasmus +, а також ми брали 

до уваги їх досвід у таких сферах, як екологія, агро, журналістика, піар. 
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Всього в проєкті буде брати участь 42 особи, тренер проєкту, локальні 

волонтери, члени ГО «Sof Dagi». Тому над реалізацією цього проєкту буде 

працювати велика кількість людей. Буде створений  сайт «Discovery agro», 

який розрахований для зовнішньої та внутрішньої аудиторії, тому будь-хто 

зможе відвідати сайт та почитати цікаву інформацію про агро. У соціальних 

мережах молоді люди зможуть не тільки спілкуватися, а й шукати партнерів, 

однодумців, ділитися новими ідеями та досягненнями. 

4.3. Інші види ефектів. 

      Крім зазначених вище ефектів, цей проєкт допоможе підвищити 

міжкультурні зв’язки, налагодити партнерство, дати молоді «майданчик» для 

реалізації нових ідей у сфері агробізнесу. Цей проєкт допоможе молодим 

фермерам, журналістам, студентам аграрних навчальних закладів підвищити 

знання про вплив агробізнесу на навколишнє середовище, про позитивні 

наслідки переходу до сталого сільського господарства. 

5. Аналіз потенційних ризиків проєкту 

5.1. Основні фактори ризику проєкту. 

      Молодіжна мобільність має досить велику кількість ризиків. По-перше, 

пандемія коронавірусу суттєво вплинула на всі програми Еразмус +. 

Більшість проєктів з 2020 року перенесли або провели онлайн. Звичайно, що 

такий формат не  всім подобається, оскільки учасники хочуть почути не 

тільки теорію, а й поспілкуватися наживо один з одним, відвідати нові міста, 

подорожувати тощо. По-друге, не всі проєкти молодіжної мобільності будуть 

затверджені Європейською національною комісією. Якщо проєкт не набере 

100 балів, то проєкт не затвердять. 

      Наповнення медіаплатформи залежить від мобільності молоді. Якщо 

мобільність молоді не затвердять, то не буде нових матеріалів, які б 

підсилювали сайт цікавою інформацією. 

      Щодо медіаплатформи існує також декілька ризиків: 

- після молодіжної мобільності учасники забудуть про медіаплатформу і не 

будуть її розвивати; 
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- учасники проєкту не зможуть зробити цікавий контент для соціальних 

мереж і для сайту; 

- медіаплатформі буде приділятися недостатньо часу під час молодіжної 

мобільності. 

5.2. Управління ризиками. 

1. Якщо пандемія коронавірусу повториться знову, то проєкт буде 

перенесений на інший період. 

2. Якщо проєкт не затвердить Європейська національна комісія, то проєкт 

буде відкорегований і надісланий знову. 

3. Медіаплатформу будуть розвивати інші учасники інших проєктів. 

Наприклад, волонтери в громадських організаціях, якщо тематика проєкту 

їхнього волонтерства стосується агро. 

4. Для проєкту будуть відібрані учасники з навичками ведення соціальних 

мереж, розробки сайтів. Також для проєкту буде запрошений тренер, який 

розповість як правильно вести соціальні сторінки та сайт. 

6. Загальні висновки 

      Інноваційний проєкт: «Медіаплатформа для розвитку міжнародних 

комунікацій у сфері агробізнесу» є актуальним і доцільним. Складність 

цього проєкту полягає в тому, що він складається з двох основних етапів: 

створення молодіжної мобільності та створення медіаплатформи для 

агробізнесу. Але ці етапи необхідні для довгострокового існування цього 

проєкту.  

      Проєкт розробляється для молоді, для якої агросфера – це справа життя. 

Така молодь потребує підтримки, нових знайомств, особливо однодумців. 

Головне завдання інноваційного проєкту – об’єднати молодих фермерів, 

агрожурналістів, студентів ВНЗ, піарників, людей, які працюють в 

агрокомпаніях з метою налагодження їхньої співпраці та комунікації. В 

агросекторі не вистачає нових кадрів, «молодої крові», тому цей проєкт 

підвищить зацікавленість молоді до агробізнесу.  
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     Цей проєкт надає не тільки теоретичні, практичні навички, а й стане 

«майданчиком» для реалізації потенціалу молоді з усього світу. Головне, що 

цей проєкт має довгостроковий ефект і перспективу, оскільки зараз від 

програми Еразмус + та від інших програм створюється все більше проєктів 

для підтримки аграрного сектору, тому цей ресурс зможуть використовувати 

й інші учасники проєкту. 

 

  



23 
 

 6.1. Список використаних джерел 

1. Бучковська О. Ю. Розвиток теорії комунікації: історіографічний підхід / О. 

Ю. Бучковська // Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. 

2007. № 4. С. 44-48. 

2. Верховна Рада України, Київ : Парлам. вид-во, 2013. № 1, ст.1  (Закони 

України). 

3. Горовий В. Соціальні інформаційні комунікації, їх наповнення і ресурс / В. 

Горовий;  наук. ред. Л. А. Дубровіна ; НАН України, Нац. б-ка України ім. В. 

І. Вернадського, Київ, 2010. 360 с. 

4. Донец П.Н. Основы общей теории межкультуриой коммуникации: 

научный статус, понятийный аппарат, языковой и неязыковой аспекты, 

вопросы этики и дидактики, Харьков: Штрих, 2001. 386 с. 

5. Жук В. М. Агробізнес // Енциклопедія Сучасної України: електронна 

версія [вебсайт] / гол. редкол.: І.М. Дзюба, А.І. Жуковський, М.Г. Железняк 

та ін.; НАН України, НТШ. Київ: Інститут енциклопедичних досліджень 

НАН України, 2006. URL: http://esu.com.ua/search_articles.php?id=42579 

6. Копійка В.В., Шинкаренко Т.І. Європейський Союз: заснування і етапи 

становлення: Навч. посібник для студентів вищих навчальних закладів, Київ: 

Видавничий Дім „Ін Юре”, 2001. 447 с. 

7.  Макаренко Є.А. Європейська інформаційна політика. – К.: Наша культура 

і наука, 2000. 368 с. 

8. Малимон С. С. Основи екології, Вінниця.: Нова книга, 2009. 240 с. 

9. Михайленко О. Г. Сталий розвиток сільського господарства: теоретичні 

аспекти / Вісник Дніпропетровського університету. Серія «Світове 

господарство і міжнародні економічні відносини», 2015. Випуск 7. 57 с. 

10. Нові медіа: практичні поради та професійні стандарти : навч. посіб. 

/уклад. Бондаренко О. [та ін.], Київ: Рудницька А. М. ; Синопсис, 2009. 128 с. 

11. Попова, О. Л. Теоретичні основи стійкого розвитку агросфери та 

формування адекватної української стратегії  [Текст] /  О. Л. Попова // Зб. 

наук. пр.  ННЦ  «Ін-т  земл-ва УААН».  2010.  Випуск 3.  С. 18–27. 

http://esu.com.ua/search_articles.php?id=42579


24 
 

12. Почепцов Г. Г. Теория и практика коммуникации / Г. Г. Почепцов. К. : 

Изд-во «Центр», 1998. 349 с. 

13. Почепцов Г. Г. Соціальні комунікації і нові комунікативні технології / 

Почепцов Г. Г //Комунікація. 2010. № 1. С. 19-26. 

14. Різун В. В. Начерки до методології досліджень соціальних комунікацій 

[Електронний ресурс] // [Наукова сторінка професора Володимира Різуна] / 

Інститут журналістики: [сайт]/ — Електронні дані, Київ, 2011. — Режим 

доступу: сторінка професора Володимира Різуна. 

15. Різун В. В. Теорія масової комунікації : підручник / В. В. Різун, Київ: 

Просвіта, 2008. 260 с. 

16. Шпига П.С. Ш-83. Міжнародні комунікації: Конспект лекцій, Київ: 

Київський міжнародний університет, 2004. 94 с. 

17. Erasmus+ Programme Annual Report 2015 / European Commission. 79 с. 

18. Programme guide | Erasmus+ / European Commission. 2021. 328 с. 

  



25 
 

7. Додатки 

Додаток А «Зразок типової форми з питаннями для участі у молодіжному 
обміні» 
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Додаток B «Мобільність молоді» 

 
 

https://drive.google.com/file/d/1GSy-1AzyxnIVqvGrD-cYAzZR5_Mu3VWU/view?usp=sharing
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Додаток С «План проєкту» 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1PtzhBNfzQLhW5jOChZCt1Ida3mYbbjxq/edit?usp=sharing&ouid=100813276097951101060&rtpof=true&sd=true
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